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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 72 del  27/05/2020

Assessore Proponente: PETROCCHI VALENTINA

OGGETTO:  INDIVIDUAZIONE  AREA  PER  SVOLGIMENTO  MOSTRA  MERCATO 
SERALE ESTIVA ARTIGIANALE STAGIONE 2020

L’anno  duemilaventi  addì  ventisette  del  mese  di  maggio  alle  ore  13:00  nella  Casa 
Comunale, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale 
e provinciale,  vennero oggi  convocati  a seduta i  componenti  la Giunta Comunale, che 
nelle persone seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di deliberazione in 
oggetto:

  
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente
  
PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Assente
  
MAI DANIELE ASSESSORE Presente
  
PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente
  
MORTULA SILVANO ASSESSORE Presente

  
Presenti  n. 4 Assenti n. 1

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.

Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell'oggetto sopra indicato.



Deliberazione n. 72 del  27/05/2020

LA GIUNTA COMUNALE

Richiamato il  Regolamento  che disciplina  la  mostra  mercato  serale  estivo  artigianale 
approvato con Deliberazione di C.C. n.5/2018;  

Atteso che l’art. 3 del suddetto regolamento stabilisce:

 al comma 1: “la manifestazione espositiva si svolge a Marina di Campo in apposita  

zona di volta in volta individuata dall’Amministrazione Comunale”

 al comma 3: “la mostra mercato si svolge nel periodo compreso tra il 1 giugno e il  

30 settembre (obbligatorio dal 15 giugno al 14 settembre)”; 

Ritenuto, pertanto, di dover fornire in merito le seguenti indicazioni per la stagione 2020:

 l’area dove ordinariamente potrà svolgersi è il Lungomare Generale Fabio Mibelli 

(zona demaniale), nel tratto compreso tra l’incrocio con Via Venezia e fino all’inizio 
dello stabilimento balneare Il Capriccio, lato abitazioni,

 la mostra mercato avrà luogo in Piazza Dante Alighieri e sul tratto adiacente di Via 

Roma:

 dal 1 giugno e fino alla chiusura del traffico nella zona ZTL del Lungomare 

Generale Fabio Mibelli

 dal 15 al 30 settembre, qualora i partecipanti lo richiedessero, ad eccezione 

dei giorni in cui la piazza Dante Alighieri fosse utilizzata per altre iniziative

 in occasione di eventi o circostanze che rendano indisponibile la zona del 

lungomare,

 nel periodo in cui verrà occupata la Piazza Dante Alighieri non è dovuto il canone 

per l’occupazione di suolo pubblico,

 l’iniziativa  dovrà  essere  svolta  nel  rispetto  delle  norme  comportamentali 

anticontagio individuate dal governo per le aree mercatali;

Visti, in allegato, i pareri favorevoli:

 dell’Ufficio di Polizia Municipale prot. n.6467 del 26.05.2020
 espressi  dai  Responsabili  dei  competenti  uffici  in  ordine  alla  regolarità  tecnica  e 

contabile,  ai  sensi  dell’art.49 del  Testo Unico D. Lgs n.267 del  18 agosto 2000,  in 
allegato;

Con voti unanimi favorevoli, resi in modo palese,



DELIBERA

Per le motivazioni in narrativa ampiamente espresse

1 di fornire le seguenti indicazioni in merito allo svolgimento della mostra mercato serale 
estiva artigianale, ai sensi dell’art. 3 comma 1 del relativo regolamento, approvato con 
Deliberazione di Consiglio Comunale n.5/2018:

 l’area  dove  ordinariamente  potrà  svolgersi  è  il  Lungomare  Generale  Fabio 

Mibelli  (zona demaniale), nel tratto compreso tra l’incrocio con Via Venezia e 
fino all’inizio dello stabilimento balneare Il Capriccio, lato abitazioni,

 la mostra mercato avrà luogo in Piazza Dante Alighieri e sul tratto adiacente di 

Via Roma:

 dal  1  giugno  e  fino  alla  chiusura  del  traffico  nella  zona  ZTL  del 

Lungomare Generale Fabio Mibelli

 dal  15  al  30  settembre,  qualora  i  partecipanti  lo  richiedessero,  ad 

eccezione dei giorni in cui la piazza Dante Alighieri fosse utilizzata per 
altre iniziative

 in occasione di eventi o circostanze che rendano indisponibile la zona del 

lungomare,

 nel  periodo  in  cui  verrà  occupata  la  Piazza  Dante  Alighieri  non  è  dovuto  il 

canone per l’occupazione di suolo pubblico,

 l’iniziativa  dovrà  essere  svolta  nel  rispetto  delle  norme  comportamentali 

anticontagio individuate dal governo per le aree mercatali;

2 di trasmettere il presente deliberato ai Responsabili degli Uffici Comunali competenti,  
affinché attraverso l’adozione di tutti i necessari ed opportuni atti e provvedimenti di  
competenza diano contenuto a quanto indicato;

3 di dichiarare, ai  sensi  dell’articolo 134 del Decreto Legislativo 18/08/2000 n. 267, il 
presente atto immediatamente eseguibile, in considerazione dell’urgenza di provvedere 
in merito data l’imminenza della circostanza.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 28 del 27.05.2020

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA


